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Notulen MR- vergadering


Datum:  Maandag 23 September 2024 om 18.30 uur (Live)

Aanwezig: 
· Judith Bunnik, Age Put, Marloes van der Holst en Annemieke Waanders, Esther Wijnbelt (teamleden)
· Gülsun Kasaroglu-Gültekin, en Dinesh Gogar (ouders). 

Afwezig: Tuncay Yilmaz

Notulist: Gülsun Kasaroglu-Gültekin


1. Ingekomen poststukken en vorige notulen: 
Folder van de Mr academie voor verschillende cursussen.
Vorige notulen zijn  niet ontvangen. Dinesh gaat deze nog doorsturen. 

2. Mededelingen: 
· Voorstelronde nieuw MR lid: Judith is het nieuwe MR lid vanuit het team. Zij stelt zich kort voor. Esther zal op verzoek van de MR leden aansluiten bij de vergaderingen. 
· Taakverdeling binnen de MR: De voorzitter is Dinesh, bij afwezigheid van Dinesh zal Gülsun het voorzitterschap op zich nemen.

3. Jaarplan:
We gaan ons richten op de reken en taal ontwikkeling van kinderen en zullen dit monitoren. We zullen aandacht besteden aan leesplezier binnen de school. 
We gaan aan de slag met thematisch werken met Blink. Het team heeft gekozen voor leerveerkracht. Bernadette die onderzoek doet namens het Radboud Universiteit zal deze aan het team geven. 

4. PR/Marketing
Esther en Taco zullen de website vernieuwen, zij zullen  nieuwe foto’s plaatsen etc.  
Er hangt een mooie ‘rook-vrij-zone’ bord op de hek van het schoolplein, dit is door de gemeente geplaatst. We hopen zo dat ouders hier niet meer zullen roken. 

5. Punten vanuit de OR/ werving OR
· Ouders hebben aangegeven dat de wc’s  niet schoon zijn. De wc’s worden wel goed schoongemaakt en zijn in de ochtend schoon. De deze moeten schoner gebruikt worden. Er is ontevredenheid over het huidige schoonmaakbedrijf er is een wens om over te stappen naar een ander schoonmaakbedrijf.
· Ouders hebben aangegeven dat ze de nieuwe knikkerbaan op het schoolplein gevaarlijk vinden en wensen dat deze weggehaald wordt of dat de kinderen alleen onder toezicht hier mogen spelen. Er wordt besloten dat de kinderen alleen onder toezicht van een volwassenen mogen spelen met de knikkerbaan. 

6. Actualiteiten (studiedagen/ formatie/ ouders)
· Vanaf 20 november wordt er weer fruit gesneden op school, hiervoor hebben we ouders nodig. 
· We kunne ook in aanmerking komen voor schoolmelk, maar weten nog niet zeker of dit nodig is. Via Social Schools wordt een poll aangemaakt om na te gaan of hier behoefte aan is. 
· Na de herfstvakantie wordt een mail gestuurd over verlengde lestijden. Momenteel wordt er gewerkt aan ideeën over inhoud en hoe dit vorm te geven; zoals bijvoorbeeld Kleuter theater of educatieve uitjes voor de bovenbouw etc. 
· Er zal onderzocht worden of er vraag/behoefte is aan school zwemlessen vanaf groep vier. 
· Er is extra drainage aangelegd op het schoolplein. 
· Van Nijha komen ze langs om de speeltoestellen op het schoolplein te bekijken. De leerlingenraad gaat meedenken hoe ze het plein verder kunnen aankleden.  Er is al wel bekend dat er een wens is om de tafeltennis terug te brengen. 
· Er wordt een vraag gesteld of anderen iets hebben gehoord over de kombigroep. De combiklassen gaan momenteel op dezelfde manier door.

7. Rondvraag
· Dinesh geeft aan dat de Kiss and ride  plaatsen worden gebruikt. 
· Met Tim is er gesproken over de medewerkers van 3S sport. Er is een nieuw team gekomen, waarmee afspraken zijn gemaakt. Er is een duidelijke taakverdeling en elke dag zullen de medewerkers een terugkoppeling geven van de dag. 
· Klein maar Dapper heeft aangegeven dat zij zorgen hebben over de verlengde schooltijden, omdat zij minder inkomsten zullen hebben. Er is een voorstel vanuit school gekomen om ze onderdeel te maken van subsidie. 

Nieuwe data:
· Dinsdag 5 November 2024
· Notulist: Age Put
Galileilaan 9a  3204 AK  Spijkenisse  telefoon: 0181-616152  
image1.jpeg
*

Paus
Johannes
Leren en stralen




